
 

Instrukcja układania podłogi drewnianej w jodłę klasyczną (klejona) – 

klepka 2-warstwowa- Kolekcja Weitzer Blok 750  

1. Przygotowanie podłoża i materiału 

• • Podłoże musi być suche, stabilne, równe i czyste. Wyrównaj ewentualne nierówności 

odpowiednią masą szpachlową. 

• • Parkiet należy aklimatyzować przez minimum 48 godzin w pomieszczeniu montażu-

nie otwierając paczek . 

• • Temperatura: 18–25°C, wilgotność: 45–65%. 

• • Paczka kolekcji Weitzer Blok 750 – zawiera proporcjonalnie 50% Lewych klepek i 

50% prawych . 

• • Przed montażem wymieszaj klepki z kilku paczek i rozplanuj układ na sucho. 

2. Planowanie układania 

• • Wyznacz linię środkową pomieszczenia, najlepiej zgodną z kierunkiem światła. 

• • Zacznij od środka – układaj klepki parami (lewa i prawa) w kształcie litery V. 

3. Aplikacja kleju 

• • Użyj kleju poliuretanowego (PU) lub MS – zgodnie z zaleceniami producenta. 

• • Rozprowadź klej pacą zębatą bezpośrednio na podłoże – nie na klepki. 

• • Klej rozkładaj na małych powierzchniach (np. 2 rzędy) – czas otwarty to ok. 15 min. 

4. Układanie klepek 

• • Rozpocznij od środka – ułóż pierwszy zestaw „V”, zachowując dylatację (~8 mm). 

• • Układaj kolejne pary klepek (lewa/prawa), dociskając dokładnie do siebie. 

• • Kontroluj kąty – odchylenia mogą zaburzyć wzór jodełki. 

• • Po montażu nie chodź po podłodze przez min. 24 godziny. 

5. Dopasowania i wykończenia 

• • Przytnij ostatnie rzędy z zachowaniem dylatacji (~10 mm). 

• • Po wyschnięciu kleju usuń kliny dylatacyjne. 

• • Listwy przypodłogowe mocuj do ścian – nie do podłogi. 

Podsumowanie kroków: 

• 1. Przygotuj podłoże i aklimatyzuj klepki. 

• 2. Wyznacz linię montażu i rozplanuj układ. 

• 3. Nałóż klej na podłoże pacą zębatą. 



 
• 4. Układaj parami klepki w układzie jodełki. 

• 5. Zachowaj dylatacje i odpowiednio dociśnij klepki. 

• 6. Po wyschnięciu usuń kliny i zamontuj listwy przypodłogowe. 


